CARPORT




Conserver soigneusement cette notice, elle vous sera utile pour la mise en oeuvre de votre produit.
Les instructions suivantes visent a assurer votre sécurité, veuillez les lire attentivement avant de
procéder a l'installation.

ATTENTION!

Toutes les fixations au sol ou au mur restent sous votre entiére responsabilité.

Lire entierement les indications ci-dessous avant de commencer a poser votre produit.
Votre sécurité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE

Vérifier le contenu des colis regus. Si un élément est défectueux ou serait manquant pendant
cette vérification, ne pas monter la structure et contacter notre service client au 00351 252 412
734 ou envoyer un email a info@nfermetures.com

® |

S

Clés allen Métre ruban Niveau a bulle Crayon de papier Silicone Peforateur et Foret

Clé cliquet

S—

Vis M6x20 Vis 4,8x13 Vis 6.0x50 Vis 5,5x32 M8x80 Vis 3,9x32

Vis M8x25 Vis 4,8x19 autoperceuse Cheville métallique

-y v T8N a

Cheville M7x50 Rondelle Drainage Poignée Bouchons Corniére

Platine

+ Clé 1,2 et 3 et Equerre



X2

Vue de dessus

Placez la platine comme
I'image, avec les
trous vers l'extérieur.

sur

Percer avec un foret de 4mm

a l'extérieur + Vis 4,8x19 + bouchon

Vis 4,8x13 | I
autoperceuse

Vue de dessus

=
SO

O

5 mm a partir de
I'exterieur

)




Vis 4,8x13
autoperceuse

5 mm a partir de
I'extérieur

Vue de dessus

v

Face

A faire sur trois cotés,
mais pas sur la face avant




Vis M6x50 +
Cheville M7x50




/
/
/

/

\




T~ ‘ VUE OPPOSE

—
o =N\

VUE OPPOSEE

Retirez la vis et la rondelle pour
placer la poutre gouttiére au pilier.
Une fois placée, refixer avec la vis.

Retirez la vis et la rondelle pour
placer la poutre gouttiére au pilier.
Une fois placée, refixer avec la vis.




Visser de l'intérieur sur les emplacements
indiqués comme suit:

autoperceu
+ Bouchon 2

Vis 4.8x13 L
e

)

\

Visser de l'intérieur sur les emplacements
indiqués comme suit:

Vis 4.8x13
autoperceuse
+ Bouchon 2

INTERIEUR

y

y

\

(@)

(@)

)




/

i
\
//\/
v

/

/
\




Pour placer la poignée, retirer d’abord les vis de la porte. Prenez
votre poignée puis faite tourner la partie supérieure pour débloquer

\Ies ouvertures de fixations. Revisser ensuite la poignée au vantail. j

MISE EN PLACE DE LA POIGNEE : A

O—

0‘---========_

[

D,
LA
AWy
Ml
=

\'\-'\

>

Soulever et assembler la traverse du “pilier Arc” avec
la traverse ayant I'embout métallique (Vis M6x20).



M6x50
avec Bague B

M6x20
Téte Plate

S
iy
Visser
aussi de
Pilier I'autre coteé
du pilier.

1\

ﬁ?
1
1
i
i

M6x20
Téte Plate

o ||







VUE DE DESSUS

Vis 4,8x19
+ bouchon

ATTENTION: Faire un trous dans les poteaux pour I’évacuation de
I'eau (obligatoire), @ 30mm. Tous les pieds doivent étre percés.

1
Bouchon 1,
Vis 6.3x75,
Rondelle,
Cheville M9x50 ﬂ
|
|




